Na Zemi a v celej hmotnosti sa naozaj prejavuje silný negatívny vplyv kohosi, kto je mocnejší ako človek. Pociťujú to všetci citliví a vnímaví jedinci. Keďže pôvodcu tejto negatívnej sily nevideli, správne odhadli, že je to duch, ktorého sme nazvali rôznymi menami - diabol, satan, zloduch, čert, had, pokušiteľ, Lucifer, knieža sveta, vládca temna, Antikrist a pod. Nikto z ľudí ho naozaj nemôže vidieť, lebo mu v tom bráni zákon rovnorodosti. Táto bytosť je totiž úplne iného druhu ako ľudský duch, prevyšuje ho viac ako o jeden svet. 
Prastvorených bytostných, ktorí sú vládcami živlov, mohli kedysi ľudia vidieť, lebo z hľadiska rovnorodosti majú podobnú podstatu ako ľudská duša - sú jemnohmotní, preto aj jemnohmotným zrakom viditeľní. Ale pôvod tejto tajuplnej bytosti je omnoho vyšší. Hoci takmer denne prichádzame všetci s jej negatívnym pôsobením do styku, nie sme schopní ju odhaliť ani pochopiť. Práve z tohto dôvodu sa mnohí prestali ňou zaoberať a skúmať ju. Prestali jej existenciu brať vážne, nanajvýš sa stala pre nich iba obrazným, fiktívnym pojmom zla. 

* 
  
Nasledovný výklad bude prijateľný asi len pre toho, kto dokázal, aspoň zo svojho ľudského hľadiska, pochopiť existenciu Stvoriteľa. Len ten, kto je vnútorne presvedčený, že vesmír a celé stvorenie nevznikli samočinne, ani náhodou, ale pod inteligentne riadenými zákonmi, ktoré majú svojho Tvorcu, iba ten dokáže prijať poznanie o existencii temna a jeho predstaviteľa. Je podobne ako Boh rozumom nepochopiteľný, preto iba duchovne rozvinutý človek dokáže zhodnotiť reálnosť ďalšieho obsahu. 
Celé stvorenie a jeho jednotlivé svety vznikali postupne, zhora nadol pôsobením času a priestoru, ktoré sú z nášho hľadiska nevnímateľné. Najprv existoval Tvorca sám. Postupne sa z jeho priameho vyžarovania vytvorila božská ríša. Neskôr vznikla cez Imanuela - Parsifala praduchovná ríša a ešte neskôr duchovná ríša. Až po nich sa sformovala bytostná ríša a vesmír. 
Biblia opisuje stvorenie Zeme za niekoľko dní. Narážame tu zas iba na obrazné líčenie, ktoré nemôžeme brať doslovne. Podľa večných zákonov Zem nemohla vzniknúť zvlášť, samostatne, ale iba ako súčasť celého hmotného vesmíru, ktorý sa sformoval až posledný. Preto Biblia podáva vznik celého stvorenia, nielen Zeme a pod dňami si musíme predstaviť celé veky. 
Ľudia v nižšej hmotnosti sa, v dôsledku najväčšej vzdialenosti od Stvoriteľa, nevyvíjali tak harmonicky ako v iných svetoch nad ňou. Stvoriteľ im preto vyslal jedného z archanjelov na pomoc. Lucifer, to je jeho skutočné meno, mal na nich pôsobiť podobne ako strážny duch, čiže mal vnukovať svoje rady a pomoci, aby si ľudia mysleli, že je to ich vlastné svedomie. Na plnenie tejto úlohy bol vyzbrojený pomocníkmi z radov anjelov - bytostí. Aby však mohli zostúpiť do nižšieho sveta, museli sa, podľa večných zákonov, obaliť hmotnejšími vrstvami, ktoré im umožnili zotrvať v nižšej úrovni, nad hmotnosťou. Tieto obaly zahalili zároveň mnohé ich božské schopnosti a vlastnosti. Obaľovaním a klesaním sa stávali z pôvodných božských bytostí duchovia s vlastnou slobodnou vôľou, ktorú predtým nepoznali. Tá sa im stala osudnou, ale až neskôr, pod vplyvom ich vodcu archanjela. I napriek zastretiu mnohých božských kvalít sa stal Lucifer v hmotnosti najmocnejším duchom s neporovnateľne vyššími schopnosťami, ako má človek. 
Jeho úlohou bolo pomáhať ľuďom pôsobením na ich psychiku. Neznamená to, že vplýval na každého človeka zvlášť. Využíval pritom večné zákony, podľa ktorých vysielal do hmotnosti určité myšlienky a tie si, podľa zákona rovnorodosti, ľudia priťahovali. Jednou z jeho najdôležitejších úloh bolo zdokonaliť používanie rozumu, aby si človek uľahčil pozemský život. Keďže rozum existuje iba v hmotnosti, nemohli ľuďom pomáhať pri jeho zdokonaľovaní duchovní pomocníci z nehmotných svetov. Preto mal Lucifer zostúpiť z božskej ríše nad hmotnosť, aby lepšie spoznal ľudí, ich hmotný spôsob života, a vďaka svojej vyššej podstate im mal svoje skúsenosti a nápady odovzdávať pôsobením na rozum - cez myšlienky. Vyslal napr. myšlienku, že zo železa možno zhotoviť pracovné nástroje. Všetci, čo sa na Zemi zaoberali problémom, ako zlepšiť kamenné nástroje, prijali túto novú ideu a zároveň i spôsob, ako si vyrobiť železo. Samozrejme, trvalo to stáročia, kým ich premenili v čin. 
Spočiatku si Lucifer plnil úlohu dobre. Keď však po určitom čase zistil, ako ľudia ľahko podliehajú jeho vôli, a že aj anjeli ho rešpektujú ako zástupcu Boha na Zemi, začali sa v ňom prebúdzať negatívne vlastnosti rozumu - pýcha a márnomyseľnosť. V božskej ríši tieto negatíva nepoznal. Tam rozum neexistuje, lebo súvisí iba s hmotným telom. Hrubšie obaly, veľká vzdialenosť od Stvoriteľa, množstvo oddaných anjelov a slobodná vôľa skalili Luciferovu čistotu. Chcel sa stať neobmedzeným vládcom hmotnosti, bez vplyvu Stvoriteľa. 
Pod tiažou tohto záporného chcenia a neskôr aj skutkov sa stával čoraz ťažším a začal klesať do nižších sfér. Keď si uvedomil svoju bezmocnosť voči večným zákonom, ktoré ho samočinne stiahli dolu, vzplanul v ňom hnev na ich Tvorcu a stal sa jeho otvoreným nepriateľom. Začal svoje schopnosti zneužívať a miesto pomáhania pokúšal a zvádzal ľudí na nepravé cesty, len aby ničil dielo Stvoriteľa. Keďže jeho pomocníci, ako bývalé božské bytosti bez vlastnej vôle, mali v sebe veľmi rozvinutú schopnosť - byť oddaní vodcovi, dali sa ním zviesť na nepravú cestu, a tak sa z nich stali „padlí anjeli“. Hlavnú vinu na tomto páde však nesie najmä Lucifer ako ich vodca. Keď ho trestali večné zákony klesaním a uvedomil si svoju postupnú záhubu, chcel, aby všetci a všetko aj s ním podľahlo skaze. 
Zdá sa nepochopiteľné, ako anjeli, také dokonalé bytosti, mohli zabudnúť na svojho Stvoriteľa a na krásny život v božskej ríši. Lenže oni sa na neho už nepamätajú, pretože obaľovaním a padaním do hmotnosti sa z nich stali duchovia, i keď s vyspelejšími schopnosťami. Ich božské jadro je prebudené len čiastočne v dôsledku toho, že svoje duchovné schopnosti zneužívajú. Žijú prevažne ako duchovia na nízkych planétach. 
Ľudia spočiatku o Luciferovej existencii nevedeli, preto podliehali jeho silnému vplyvu ako bábky. Odvádzal ich od pôvodného životného cieľa, čiže od duchovného vývoja tým, že im neustále vsugerúval napr. takéto nesprávne myšlienky: 
  
„Rozum je dôležitejší, než duch.“ 
„Rozum má vládnuť v celom živote.“ 
„Rozum je jediným rozlišovateľom všetkých vecí.“ 

Citliví jedinci to prijímali ako vlastné názory a postupne ich vkladali do života. Tým Lucifer pripútal ľudí k hmote a odpojil ich zároveň od duchovných pomocí. Sústredením sa hlavne na pozemské záležitosti začali ľudia duchovne i morálne klesať a s nimi aj ich planéty. 
Zneužitím božských schopností zahaľoval sa pokušiteľ viac a viac hmotou a negatívnou karmou, a tým strácal aj možnosť návratu do božskej ríše. Planéty, ktoré poklesli pod jeho vplyvom, sa dostali predčasne do dráhy rozkladu, lebo sa vymanili z prúdenia základnej sily plynúcej od Stvoriteľa. Ich vládcom sa stal Lucifer, kráľ temnôt. Podarilo sa mu získať vplyv aj nad najdôležitejšou planétou vo vesmíre - nad Zemou, ktorá sa dostala do dráhy rozkladu tiež predčasne. Jeho moc na nej nadobúda čoraz väčšiu prevahu, lebo ľudia svojimi negatívnymi sklonmi a neochotou duchovne sa vzdelávať a rásť pritiahli na Zem jeho služobníkov, padlých anjelov a temných duchov z nižších planét. Nedostatkom svetla čiže základnej sily a prevahou tmy a hmoty sa spomalili účinky večných zákonov na Zemi, najmä zákona spätného pôsobenia. 
Naša planéta, ale aj ľudia začali podliehať rozkladu tela i osobnosti, čo sa začalo prejavovať zvýšeným výskytom duševných aj telesných chorôb a pokrivením hodnôt a názorov. Zem sa poklesom z oblasti živých planét, oživovaných pravidelne základnou silou, vylúčila z priameho pôsobenia Stvoriteľa, preto sa mohol stať jej vládcom, „knieža temna“, Lucifer. Keďže svojou aktivitou privádza ľudí do skazy, nazýva sa diabol, satan, ničiteľ. Jeho meno „kráľ temnôt“ vystihuje, že si založil kráľovstvo na temných planétach. 

* 
  
Aký je vlastne Lucifer? Na rozdiel od mnohých náboženských predstáv, ktoré ho vykresľujú ako netvora alebo čerta, je to krásna bytosť, ktorá sa stala duchom, v podobe a schopnostiach s človekom neporovnateľným. No jeho pôvodná krása uvädla. Jeho oči prezrádzajú chlad a bezcitnosť, s akou ničí ľudských duchov. Chmúrny výraz dotvára zjav osobnosti, ktorá si uvedomuje svoju podlosť, a zároveň vlastnú nemohúcnosť a úpadok. Správa sa ako niektorí ľudia na Zemi: ak sa im niečo nedarí, želajú nešťastie aj iným, a preto im škodia. 
Lucifer a jeho pomocníci však neubližujú obyčajným ľuďom tak, aby to zbadali. Robia to nenápadne a ľstivo. Vedia, že každý človek, podľa večného zákona, disponuje slobodnou vôľou, ktorú musia rešpektovať. Preto temné pôsobenie nikdy nenúti, iba nahovára, našepkáva. Ľudia sami tieto vnuknutia triedia so svojimi názormi a chcením a podľa toho sa rozhodujú. Preto aj následky negatívnych vnuknutí znášajú oni sami, a nie ich pôvodcovia. 
Lucifer má v hrubohmotnom vesmíre a v astráli celé rady oddaných služobníkov z radov nielen padlých bytostí - anjelov, ale aj duchov a ľudí. Nepoznajú, a ani nechcú poznať večné zákony, lebo veria výhradne jemu. Až príliš neskoro temní duchovia spoznajú, že sa dostali do pasce, z ktorej už niet návratu, lebo večné zákony fungujú neúprosne aj na nízkych planétach. Po smrti za svoje poklesky oťažejú omnoho viac a spadnú tak hlboko, že si celkom zahatajú cestu hore k návratu na Zem a do raja. 
Lucifer cez týchto nevedomých služobníkov a cez padlých anjelov, ktorí sa vteľujú aj ako ľudia s „poslaním“, rozširuje na Zemi nesprávne idey, pokrivené názory a keď je to potrebné, tak aj zlo. On sám teda neubližuje, zlé činy robia na jeho popud iní, a preto aj znášajú za ne dôsledky. Nik ich predsa nenútil, iba zavádzal. Avšak aj pokušiteľ trpí následkami za negatívne ovplyvňovanie tak, že stále klesá a upadá jeho bývalá dokonalosť. 
Dnes je na Zemi a v astráli omnoho viac temných duchov, než svetlých. Preto došlo k neprirodzenému javu, že každý má okrem dobrého strážneho ducha aj temného, dokonca tých ešte viac. Tento úpadok mohol nastať len vinou ľudí, ktorí nebrali vážne napomínania a varovania prorokov a Božích vyslancov, aby sa zmenili. 
Aký je vlastne rozdiel medzi temnými a svetlými duchmi alebo ľuďmi? Vyjadrujú to už samotné slová. Temný duch alebo človek má svoje svetlé jadro - ducha príliš zatemnené ťažkými obalmi duše a tela, lebo sa stále sústreďuje len na pozemské, hmotné záležitosti. Jeho duch nemôže prežiariť tieto schránky, pretože sa nevyvíja, je ako zadebnený, zamurovaný v hmote. Podľa zákona tiaže teda žije na hutnejších planétach, pod úrovňou Zeme. 
Svetlý duch alebo človek je ten, ktorý v živote vyvíja svojimi pohnútkami a činmi najmä svojho ducha. Preto je zahalený len jemnými obalmi duše a tela, a tak ich prežiaruje. Pre ľudí nie sú tieto rozdiely viditeľné, registrujú ich, aj cez hmotné telo, iba duchovné bytosti. 
Ako pôsobia temní duchovia na Zemi? V blízkosti človeka, ktorý má vykonať dôležité rozhodnutie, sa ich nahromadí väčšie množstvo. Tým zabránia pôsobeniu jeho svetlého pomocníka, ktorý sa v dôsledku nerovnorodosti, väčšej hutnosti a tiaže temných, ktoré neznesie, musí vzdialiť. Jeho chránenec je v tom okamihu akoby obnažený, slabý a prijíma iba vnuknutia nízkych duchov. Ak sa rozhoduje príliš rýchlo a nevyčká aj na spojenie so svojím svetlým pomocníkom, väčšinou až neskoro zistí, že konal nesprávne. 
Nevedomosť o týchto javoch je pre dnešného človeka skrytou jamou, do ktorej denne padá. Lucifer sa stal pánom Zeme, preto na nej prevláda skazenosť a pokrivenosť hodnôt, ktoré bránia uskutočneniu čistých ideálov a spravodlivosti. Miesto radosti a pokoja je dnes na Zemi iba zlo, utrpenie, nespravodlivosť a málo lásky, čo pociťujú najmä tí, ktorí sa nevedia zmieriť s touto prevrátenosťou. 
Temní duchovia, ktorí sa vtelili z nižších planét, nevidia na Zemi zvláštne nedostatky. Naopak, sú tu veľmi šťastní, lebo je tu viac svetla, ako aj lásky z pôsobenia svetlých ľudí. Na niektorých temných planétach je vyšší technický rozvoj ako na Zemi. Svedčia o tom prílety hmotných lietajúcich telies. Avšak výzor ich posádok jasne hovorí, že duchovne sú omnoho nižšie ako my. Treba sa teda vyhýbať ich stretnutiam a nepovažovať ich za každú cenu za lepších a dokonalejších len preto, že majú vyspelejšiu techniku. Vyššie duchovné bytosti ľuďom pomáhajú a nepotrebujú ich skúmať a pitvať, lebo svojím duchovným zrakom vidia ľuďom až „na dno duše“. 

* 
  
Aké ďalšie nástroje, okrem našepkávania, používa ešte temný princíp? Najúčinnejším a najľahším prostriedkom Lucifera, ako vládnuť nad ľuďmi, je duchovná nevedomosť. Preto sa ju ustavične usiluje udržiavať. Najviac napáda šíriteľov Pravdy a duchovných pomocníkov ľudstva. Znevažovaním a likvidovaním Božích vyslancov unikalo ľuďom poznanie, ktoré im malo pomôcť nájsť stratený kľúč od raja. Ľudia nevedia, že temno na nich pôsobí ako rakovina - najprv bezbolestne, nenápadne, „zabolí“ len občas, ak náhodou urobia dačo, čo sa mu nepáči. Keď sa niekomu predsa len podarí ho odhaliť, býva už väčšinou neskoro. Objasnime si to na príklade zo života. 


Istý muž sa na lekárskej prehliadke dozvedel, že má rakovinu žalúdka. Keď ho predtým občas pobolieval, pripisoval to náhode a nehľadal príčiny v nesprávnej životospráve, hoci ho lekár na to upozornil. I teraz to nechal tak, lebo si myslel, že keď nebude na chorobu myslieť, bude mať pokoj. A tak pokračoval vo svojich chybách a nádor nerušene rástol. V takomto predstieranom pokoji sa mu podarilo pár rokov ako-tak prežiť. Až keď sa ťažkosti začali prejavovať zreteľnejšie a častejšie, začal ich brať vážne a navštívil znova lekára. Lenže nádor zatiaľ nadobudol vládu nad celým telom. Hoci sa pacient rozhodol vyhlásiť chorobe boj a začal každým možným spôsobom na sebe pracovať, nedalo sa už nič robiť, bolo neskoro. Choré bunky premohli zdravé, nenápadne a potichu zlikvidovali telo nič netušiaceho človeka. 

Podobne funguje aj temný princíp. Choroba je v mnohých prípadoch tiež len dôsledkom nesprávnej cesty, buď na úrovni tela pre neznalosť správnej životosprávy, alebo duše, pretože sme pokrivili hodnoty, prípadne nepochopili seba a svoje problémy. Tak ako raz prepukne každá choroba, tak raz vyjde najavo i každé zlo. Aj ten, kto vplyv temna neberie vážne a považuje ho iba za výtvor fantázie, ho spozná raz, keď už nebude môcť proti nemu nič podniknúť. 
Len preto, že je tu najvyšší čas, dostáva človek cenné informácie, ktoré doteraz temno blokovalo a ešte aj bude zadržiavať. Keď vyjdú na svetlo, temní pomocníci ich budú prekrúcať a znevažovať, len aby im ľudia neuverili. Budú bojovať o udržanie duchovnej nevedomosti na Zemi do posledných chvíľ, aj keď vedia, že oni ich už majú spočítané. 
Charakteristickou črtou temného princípu je, že pôsobí nepriamo, zavádzajúco, nenápadne a skryto. Práve preto ho nikto nemôže odhaliť a spoznať. Dnešný psychicky preťažený človek nemá na dôslednosť čas. Ak niekto predsa len objaví stopu temna, ihneď sa jeho pozornosť odvedie iným smerom, aby na svoj objav zabudol, alebo ho považoval len za náhodu. 
Prečo sa vlastne temno ukrýva? Odpoveď je jednoduchá: keď nepoznáme nepriateľa, nemôžeme s ním zápasiť a poraziť ho. Nad chorobou môžeme zvíťaziť jedine tak, že spoznáme jej príčiny a dôsledky. V ďalšej fáze už bude zápas ľahší, lebo človek si osvojí určité zásady životosprávy a choroba sa tak postupne stratí. Aj temno treba najprv spoznať, až potom s ním bojovať. 
Iným nástrojom temna, popri udržiavaní nevedomosti, šírení stresu a vyvolávaní strachu, je princíp vyžívania sa. Psychológovia a psychiatri tvrdia, že keď človek do sýtosti užíva nejakú neresť, nasýti sa jej a už po nej netúži. Je to však len krátkodobý prejav. Opak je pravdou - zvyká si na ňu a potrebuje ju ešte viac a častejšie. Príkladom sú sexuálne praktiky. Iba mizivé percento ľudí dokáže uniknúť týmto lákadlám dobrovoľne, väčšina sa stáva ich otrokom, a tým aj otrokom temných duchov. 

* 
  
Aký má pokušiteľ cieľ? Iba jediný: odvrátiť človeka od jeho duchovného vývoja, od jeho pravého zmyslu života na Zemi. Veď človek je vlastne len duch, ktorý sa prišiel vyvíjať do hmotnosti na to, aby žil večne. Rozhodol sa tak sám, keď sa v ňom prebudila túžba po uvedomení. Na zdokonalenie svojho ducha musel prijať hmotnú schránku - telo. Životy na Zemi sú nevyhnutné iba pre vývoj ducha, pre nič iné. Ak ich človek správne využije, vracia sa bez duše a tela do svojho domova ako zrelá duchovná osobnosť a žije večne. Avšak pokušiteľ a jeho temní pomocníci mu to nedoprajú, lebo sami sa už o túto blaženosť, návrat do božskej ríše, pripravili. Zavádzajú tisícerými okľukami, aby ľudský duch nenašiel cestu späť do raja. 
Človek mal na vývoj svojho ducha už stovky životov v hmotnosti. No pretože nepoznal večné zákony a zmysel svojich životov, nechal sa temnom odvrátiť od pravej cesty, a tak si mnoho šancí doslova premárnil. Dnes stojíme na prahu súdu a väčšina ľudí ani nevie, čo to znamená, čo ich čaká a čo majú robiť. Pritom Stvoriteľ ľudí nikdy neopustil, stále im ponúkal pomoc cez svojich vyslancov. Ale ľudia v pýche a v obmedzenosti nechceli prijať svetlo, lebo v tme sa cítili pohodlnejšie a príjemnejšie. Vychutnávať pozemský život so všetkými pôžitkami sa im zdá lákavejšie, ako sa duchovne vzdelávať s cieľom žiť večne. Nechápu, že môžu robiť aj oboje naraz. 
Kto by hľadal v Luciferovi hlavného vinníka nesprávne pochopenej emancipácie? Nik ani len netuší, že je omnoho inteligentnejšou bytosťou než človek, ktorá myslí a cíti v širších dimenziách a súvislostiach. Pokušiteľ vedel domyslieť dôsledky, keď pokriví ideu emancipácie. Jeho zámer sa podaril. V životoch ľudí sa vinou jej nesprávneho pochopenia znásobil stres, zhon a strach. Pod ich tlakom sú ľudia v permanentnom napätí, ktoré bráni vnímaniu jemných vnuknutí a pomocí od svetlých duchov. V stave psychickej záťaže človek ľahšie prijíma hmotné myšlienky z rozumu, od temných duchov, ako jemné citové vnuknutia od strážnych duchov. 
Pri neustálom napätí má človek stiahnutú bránicu, čo prekáža správnemu dýchaniu, a tým aj duchu spájať sa s telom, lebo práve v tomto mieste dochádza k spojeniu ducha s dušou a telom. Preto je v súčasnosti mimoriadne dôležitá relaxácia a pokoj, aby sa mohol prejavovať viac duch než rozum. 
No nielen pokrivená emancipácia, aj nesprávne nastavenie ostatných hodnôt privádza človeka do neprestajného zhonu a strachu. Ustresovaný a bojazlivý človek je oslabený, stráca vlastné ja a ľahšie a bez rozmýšľania podlieha cudziemu vplyvu, ktorý sa maskuje ako jeho vlastné svedomie. 
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Akí sú vlastne temní duchovia, ktorí sa dostali na Zem z nízkych planét? Bude sa to zdať neuveriteľné, ale tvoria vyše polovice obyvateľov Zeme. Nepodľahnime však klamlivej predstave, že by to mali byť samí primitívi, zločinci a podvodníci. Samozrejme, aj títo spadajú medzi nich, ale do najnižšej triedy. Zvyšná časť sa prejavuje kvalitatívne rôzne. 
Niektorí z nich nechcú pracovať, ale pritom sa chcú mať čo najlepšie, aj na úkor iných. Vykorisťovanie a blahobyt je ich životným cieľom. 
Ďalší z nich sú o niečo lepší, ale iba navonok. Im sa tiež nechce robiť, lebo za malý plat sa im to neoplatí. Nechcú byť svojou prácou užitoční, a netúžia ani po sebarealizácii. Radšej budú robiť zo seba chudákov a hľadať donekonečna dobre platenú prácu za málo námahy a zodpovednosti. Temný duch nepozná zákon rovnováhy, podľa ktorého človek, ktorý pracuje z lásky k ľuďom, lebo chce byť užitočný, je spokojný a šťastný aj s malým príjmom. Koľkí bohatí, čo zarábajú nečestne, sú nespokojní a nemajú nikdy dosť, i keď majú viac, než iní. V prítomnosti vyšších duchov by mohli títo lenivci dozrieť rýchlejšie, ale oni to nechápu a napokon ani nechcú. 
Charakteristickou črtou temných „z vyšších kruhov“ je, že si vážia rozum a nenávidia dobro a spravodlivosť. Navonok to však neprejavujú. Nájdeme ich najviac medzi tzv. „múdrymi" ľuďmi, ktorí sa za takých považujú, lebo všetko hodnotia len rozumom ako jedinou hodnotou múdrosti a poznania. Prečo sú nebezpeční? Mnohí z nich sa vďaka vzdelaniu, vplyvným známostiam, ctižiadosti alebo bohatstvu vyšvihli aj na vysoké posty, odkiaľ ženú ľudí do katastrofy. Svoj vplyv niekedy aj vedome zneužívajú, lebo prekrúcajú pravdy a spôsobujú zmätky, zlo a úpadok. Je ich tak veľa, že okrem najvyšších funkcií ich nájdeme aj na menších vedúcich miestach. Používajú temný princíp, čiže nepriamo napádajú všetko spravodlivé, užitočné a dobré alebo týmto prejavom aspoň bránia. 
Nie všetci temní sú zlí a ani nemusia aktívne ubližovať. Sú však nehodní žiť na Zemi, lebo nevedia na nej žiť správne, i keď navonok sa to nezdá. Správajú sa ako zamestnanci firmy, čo berú len plat, ale nedávajú zaň protihodnotu. Nevedia pracovať tak, ako to od nich žiada majiteľ. Títo temní neuznávajú žiadny duchovný vývoj, iba duševný - rozumový a telesný, teda len hmotný. Je to dôsledok ich pravej podstaty. Veď boli na Zem „pritiahnutí“ z najnižších planét hmotnosti, Kde je len zdanlivo rušný život, veď sú to vlastne mŕtve planéty. 
Ak pôsobia títo ľudia na vplyvných miestach, brzdia vo vývoji takých, ktorí chcú žiť prirodzene, teda komplexne duchovno-duševno-telesne. Bránia im v tom už od mala - nesprávnymi školskými osnovami, pokrivenými spoločenskými pravidlami a zákonmi. Takýmto konaním sa zaťažujú novými karmickými vinami. 
Niekedy aj svetlí ľudia, pod vplyvom temných duchov, pôsobia nechtiac škodlivo, ak nesprávne chápu svoje postavenie. Napr., ak pracujú na vysokých úradoch, myslia si, že im občania majú slúžiť. Nechápu, že za svoj plat majú oni slúžiť ľuďom, oboznamovať ich s ich právami a možnosťami. Spomínaní úradníci však chcú od občanov, aby poznali všetky zákony, dokonca aj tie, ktoré majú vzhľadom na svoju funkciu poznať len oni. Týmto pomýleným postojom spôsobujú v ľudských vzťahoch nerovnováhu - utrpenie, zmätok a úpadok. Nevedia, že zákon spätného pôsobenia potrestá aj ich, avšak iným spôsobom a inde. Kto rozdáva utrpenie namiesto pomoci, nemôže predsa očakávať lásku a úctu. Tú by dostával, len keby bol ozajstným pomocníkom a radcom. 
Žiaľ, väčšina ľudí sa niekedy správa ako nevedomé stádo. Dá sa ovplyvniť jedným odvážnym krikľúňom, ktorý býva často hlúpejší ako ostatní. Silu na odpor dáva iba poznanie a skúmanie, ktoré vyústi v presvedčenie. Len odvaha môže odolávať strachu a múdrosť nevedomosti. 
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Dnes, v čase prevládajúceho materializmu - vlády rozumu, sa kladie dôraz na všetko pozemské, hmotné, teda na vonkajšiu formu. Hoci sme neraz doplatili na to, keď sme sa dali zlákať pekným obalom bez toho, aby sme sa zaujímali o vnútro, napriek tomu stále viac veríme ľuďom, ktorí sa snažia pôsobiť milo, priateľsky a neprejavia žiadny negatívny postoj, i keď majú úplne odlišný názor. Takto navonok vyzerá všetko harmonicky, avšak pod povrchom zvádzajú ľudia vnútorný boj, ktorý býva často príčinou chorôb a potláčania emócií. Úprimnosť sa stala prekážkou, kým diplomacia vyhľadávaným prostriedkom na získanie prevahy. 
Veď úprimný človek, ktorý prejaví otvorene svoju oprávnenú nevôľu alebo aj hnev, chce dať najavo, že s niečím nesúhlasí a že treba hľadať spoločne iné riešenie. No „diplomat" neukáže, čo si myslí, a až neskoro zbadáte, že ste sa stali obeťou nedorozumenia alebo aj podvodu. Nie všetci „diplomati" sú predstaviteľmi temných, ale ak to robia vedome, sú pod ich vplyvom. Temní zdeformovali pojem úprimnosti, takej potrebnej pre psychické zdravie ľudí. Spoločenská morálka a predsudky narobili mnoho škody v medziľudských vzťahoch a vo vývoji ducha, lebo potlačili úprimné a prirodzené prejavy. 
Koľkí navonok nepríjemní ľudia sú vo svojom vnútri čistí a dobrí. Na druhej strane veľa ľudí navonok milých a spoločensky na úrovni má vnútro skazené a hnilé. Je to vec skúsenosti naučiť sa skúmať podstatu človeka a nepodliehať často klamlivému vonkajšiemu prejavu. Keď niekomu prekáža nejaká vlastnosť u iného, mal by si uvedomiť, že to nie je dôvod na to, aby ho, i keď len vnútorne, odsúdil a odmietol. Naopak, je to podnet, aby si uvedomil, že on má túto vlastnosť v omnoho väčšej miere, inak by mu totiž u druhého neprekážala. 
Aktívni rušitelia pokoja a pravdy sa delia na nevedomých a vedomých. Tí prví bývajú väčšinou len kanálom temna, či už pod vplyvom psychickej rovnorodosti, alebo len zo slabosti ducha. Druhí slúžia zlu vedome, lebo jednak z neho ťažia a jednak sa obávajú, aby o svoju moc neprišli. Najnebezpečnejší sú tí, ktorí majú „poslanie“ brániť skutočným vyslancom v odovzdaní Pravdy. Sú to väčšinou padlí anjeli, ktorí svoje vyššie schopnosti zakrývajú alebo ich prejavujú len pred svojimi blízkymi, aby získali ich obdiv. Vedome, avšak skryto sa usilujú šíriteľov Pravdy akýmkoľvek spôsobom, psychicky aj fyzicky ničiť. Pričom plne využívajú aj svoje nadprirodzené duševné schopnosti. Ubližujú zákerne, nikdy nie otvorene, a aj keď ich dotyčný odhalí, dokážu sa všemožne maskovať a zapierať. Nikdy sa nevzdávajú a pokračujú ďalej iným spôsobom. Tieto svoje nepriateľské a ničiteľské prejavy však dávajú pocítiť iba „obetiam" . Ostatní ľudia, ba aj rodina v nich vidia tie najroztomilejšie a najlepšie bytosti. 
Ďalší temní služobníci nevystupujú navonok aktívne, iba nenápadne vytvárajú pochybnosti. Nenúteným spochybňovaním berú ľuďom ťažko nadobudnutú dôveru v nejakú pravdu, len aby zakolísali a zostali znova slabí a neistí. Netreba si ich však zamieňať s tými, ktorí naozaj skúmajú a hľadajú Pravdu cez pochybnosti. Temní sa nesnažia nič pochopiť, im ide len o podkopanie všetkého. 
Iným prejavom temného princípu je vyvolávať neistotu vo vlastnom vnútri. Keď človek prijme nové poznanie a začne ho dvíhať hore, odrazu ho napadnú „vlastné“ pochybnosti o tomto poznaní. V jeho mysli vyvstanú tie najfantastickejšie protiargumenty, až sa bude sám diviť, odkiaľ vzal tie inteligentné otázky. Nevie, že práve bojuje s temnými duchmi, ktorí praktizujú ďalšie spôsoby svojej moci nad ním. Keď sa po vyčerpávajúcom zápase obeť nedá rozkolísať pochybnosťami, zlo bude pokúšať novým spôsobom. Spochybní osobu, ktorá vyšla s novou pravdou. 
Povahové vlastnosti sú najlepšou zámienkou na zlikvidovanie autority. Stačí stále, aj v duchu, opakovať jej nedostatky, ktoré zďaleka nemusia byť také veľké, ako sa prejavili po ich vyprovokovaní, až sa nakoniec na napadnutú osobu „prilepia" a začnú naozaj pôsobiť. Tieto postupy sú iste dobre známe. Používame ich všetci a takmer všade, najviac však pri svojich nadriadených a verejných činiteľoch. Ešte ani nezačne novozvolený, či menovaný pôsobiť so svojej funkcii, ešte ani nemá možnosť dokázať svoje schopnosti, a už sa mu začnú vytýkať jeho povahové vlastnosti. Vytýkajúci majú väčšinou tie isté chyby, ba často ešte výraznejšie. Keďže si ich sami nechcú priznať a uvedomiť, neznesú ich u druhých. Premietať svoje potláčané nedostatky do iných je prirodzený jav. Týmto spôsobom sa dosiahne, že stále opakovaná lož sa stáva pravdou. Obeť sa naozaj stane nepriateľom, teda takou, za akú ju považujú. Zákon rovnorodosti pritiahne k nej viac temných duchov, a tak sa aj nechtiac zmení. 
Pokušiteľ vie, že čistá láska a úprimné priateľstvo vytvára medzi partnermi pozitívne a silné vibrácie, ktoré ich chránia pred zlými vplyvmi a zároveň povznášajú ich okolie. Preto aj v tejto oblasti nenápadne, ale neustále zasahuje najmä pochybnosťami, pokušením a rozumovými kalkuláciami medzi partnermi. Vnáša do vzťahov nestálosť a neveru, čo ospravedlňuje slobodou ducha a všeláskou k celému svetu. V skutočnosti podporuje tým povrchnosť a slabosť ducha, ktorý je potom prístupnejší temným vplyvom. Jeden milujúci a stály partner dá svojmu protipólu viac ako mnoho nápadníkov dokopy. Aj keď to znie neuveriteľne, väčšina bola odvedená od pravých partnerov, s ktorými by vytvorili lepší a súzvučnejší vzťah než s tými, pre ktorých sa rozhodli. 
Neharmonické vzťahy totiž vytvárajú vhodnú pôdu na problémy, stresy a hádky, ktoré zaťažujú človeka novou negatívnou karmou a oberajú ho o sily stúpať hore a duchovne sa vyvíjať. Mnoho dobrých a duchovne rozvinutých žien a mužov muselo ostať osamelých, lebo tí vhodní, rovnorodí partneri sa dali zviesť temnými, ktorí z nich profitujú. Podľa zákona rovnováhy si najväčšie zlo, ktoré sa navonok vôbec nemusí prejavovať negatívne, pritiahne najväčšie dobro. 
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Medzi ľuďmi sa rozšíril pokrivený názor, že zlo napáda len toho, kto je sám zlý, alebo má zlú karmu. Toto by platilo vtedy, keby bola na Zemi rovnováha, vláda Svetla. Avšak poklesom Zeme do oblasti temna sa stal opak pravdou. Najviac temno útočí na toho, kto ho či už vedome alebo podvedome neprijíma a bráni sa mu. Zlo predsa nebojuje s rovnorodosťou, bojuje iba s nerovnorodým - s dobrom. Práve preto tí, čo ešte temno na sebe nespoznali, sú ním najviac opantaní. Kým sa mu nebránia, temno na seba neupozorňuje. Stačí mu, že ich odviedlo od duchovného poznania a vývoja, inak už nemusí dotyčným škodiť ani sa inak negatívne prejavovať. Aj prílišná pracovná zaneprázdnenosť je prejavom pôsobenia temna. 
Ak niekto vytrvalo a úprimne hľadá Pravdu a snaží sa ju preniesť aj do denného života, do toho sa temno zahryzne ostrými zubami ako nebezpečný krokodíl. Preto najviac trápenia, krívd a zla zažívajú tí najlepší. Pri nich sa zdržuje najviac temných. Prečo práve tí, ktorí boli uznaní za duchovne čistých a „svätých“, tvrdili, že ich napáda zlo a satan? Prečo práve ich, keď boli takí dobrí? Podľa zákona rovnorodosti platí: čím silnejšie je dobro, tým silnejšie zlo naň pôsobí. V blízkosti každého sa môže zdržiavať iba taký temný duch, ktorý je jeho sile alebo inteligencii rovnorodý, rovnako silný. Teda rovnorodosť nespočíva v kvalite, ale v sile. Podľa zákona o doplnení celku sa pritiahli protiklady dobro a zlo tak, ako sa spájajú protikladné vlastnosti. Temný duch na duchovne vyspelého človeka nepôsobí nabádaním na zlo, lebo svetlý by to hneď odmietol, ale odvádzaním od cieľa rôznym trápením a lákadlami. 
Iste mnohých napadne, prečo Boh dopúšťa takú nespravodlivosť. Prečo nezasiahne a nezničí temných duchov? Prv ako si na ňu odpovieme, musíme si najskôr úprimne priznať, že zlo sme si spôsobili na Zemi sami. Zem bola planétou pomerne čistých ľudí, preto sa pohybovala vo vyššej úrovni vesmíru. Až pádom niekoľkých a ich postupným napodobňovaním sa začala zamorovať temnými duchmi. To trvalo tisícročia. Stvoriteľ sa usiloval stále pomáhať vysielaním duchovných pomocí, ale ľudia ich neprijímali, lebo im neverili. 


* 

Možno to bude znieť čudne, ale zlo má aj svoje pozitíva. Niekedy totiž, aj keď nechtiac, pomáha vývoju. Utrpením a bojom sa duch človeka rýchlejšie prebúdza a silnie. Bolestivé údery temna teda nepriamo slúžia dobru, preto ich Stvoriteľ do určitej miery dopúšťa. 
Prečo však nezničí Lucifera, hlavného pôvodcu temna? Odpoveď na túto otázku nie je jednoduchá. Ale pokúsme sa ju rozobrať aspoň stručne, z ľudského hľadiska. Lucifer, keďže bol archanjelom, mal najbližší kontakt so Stvoriteľom. Tento úzky vzťah sa nedá len tak zavrhnúť. Preto Stvoriteľ čakal a dával mu možnosti zmeniť svoj postoj. Keď zvážime, že tisícročia na Zemi sú v božskej ríši dňami, nebudeme sa tak čudovať jeho vyčkávaniu. 
Až keď po dlhšom čase dokázal Lucifer svoju nenapraviteľnosť, rozhodol sa Stvoriteľ zničiť jeho moc. Ale nemôže to urobiť náhle. Bráni mu v tom jeho vlastný zákon - archanjeli sú totiž veční, nezničiteľní. Luciferova pôvodná podstata sa však jeho pádom tak oslabila, že už nie je schopný návratu do božskej ríše. Jeho „zničenie“ alebo napravenie sa plánuje podľa večných zákonov a nastane v pravý čas. Veď Stvoriteľ neničí ani ľudí napriek tomu, že zlyhali a odmietli každú jeho pomoc. Ak však budú neustále prekračovať večné zákony, vyhladia sa v ich dôsledku sami. 

* 
  
Nikto z nás nepochybuje, že rozprávky a povesti, hoci sú vyjadrené obrazne a prikrášlené ľudskou fantáziou, majú pravdivé jadro. Prečo v rozprávkach napádal drak ako stelesnené zlo len pekné a dobré princezné a prečo nechal na pokoji škaredé a zlé? Alebo, prečo neunášal pekné a dobré dievčiny z ľudu? 
Načo by drak unášal pekné dievča, ktoré nemá nijaký vplyv a moc? Jej dobrota a krása sa vzhľadom na jej sociálne zatriedenie nemohli šíriť ďaleko, iba v jej úzkom okruhu. Z akého dôvodu drak nenapádal a nepokúšal zlú princeznú? Prečo by aj napádal rovnorodé! Veď aj bez jeho aktívneho vplyvu šírila okolo seba odpor a strach, ktorý ľudí oslaboval, a tak ľahšie prijímali temné vnuknutia. 
Avšak dobrá princezná, keby ju neovládal a neobmedzoval drak, by svojím vplyvom šírila iba lásku, dobro a spravodlivosť. Ako by mohlo temno pôsobiť cez jej pokojných a silných poddaných, veriacich v jej spravodlivosť a dobro? Ako by sa, z hľadiska rovnorodosti, mohli medzi čistých duchov v takejto krajine narodiť temní duchovia a získať tam vládu? Preto musela byť dobrá princezná už od mladi skutočne vyňatá zo svojho prostredia alebo aspoň psychicky sužovaná, aby nemala dosť síl prejavovať sa vo svojej prirodzenosti. Vlastná čistota ju robila citlivejšou na vnímanie negatívneho pôsobenia. Jej nevedomosť o zle ju oslabovala, preto ho nechápala a nevedela sa mu brániť. Chýbala jej pozitívna sila, ktorou mal byť partner. Veď na dobré kráľovné, čo mali muža - pozitívnu ochranu, drak už nemal vplyv, preto ich neunášal, ani nepokúšal. 
Zakliatu princeznú mohol oslobodiť od draka len najčistejší mladík, ktorý z lásky k nej alebo k ľudu sa rozhodol obetovať aj vlastný život. Touto čistou obetou sa napojil na bytostné a praduchovné vzory cností, ktoré mu darovali niekoľkonásobnú fyzickú alebo psychickú silu potrebnú na víťazstvo. Obyčajný človek naozaj nemal nad drakom moc, lebo to bol väčšinou padlý anjel pôsobiaci ako duch alebo černokňažník. Drak vyjadroval jeho duchovnú podobu. Pri psychickom napadnutí princeznej zlom, z ktorého často aj ochorela, išlo o ovládnutie jej mozgu. Nad týmto temným pôsobením mohol zvíťaziť človek iba prostredníctvom vyšších duchovných pomocí. Až partner oslobodil princeznú od draka. Sama to nemohla dokázať. 
Muži by mali preto pestovať aj hmotnú silu, lebo hutnosť tela je naozaj ochranou proti negatívnym jemnohmotným vplyvom temna. Aktívnou činnosťou muž silnie aj psychicky. Predovšetkým žena, ktorá má spoločenský vplyv, by mala mať muža, lebo sa môže ľahko stať korisťou „draka“ aj v dnešnej dobe. 
Niekoho možno napadne, prečo by mal bojovať s temnotami sám, keď miluje Boha. Bude od neho požadovať, aby mu pomáhal. To sa aj stáva vo vážnych, kritických situáciách, keď dostane človek silnejšiu pomoc. Ale v bežnom živote sa musí brániť sám, aby spevnel. Stvoriteľ chce v raji silných duchov, nie slabých. On len pomáha ako učiteľ v škole, ktorý vysvetľuje žiakom novú látku, aby ju pochopili. Doma sa musia učiť sami, aby v námahe vyvíjali svoje schopnosti. Ak má žiak napredovať, všetko nemôže zaňho robiť učiteľ. 
Stvoriteľ môže na Zemi pomáhať ľuďom buď šírením pravdy cez svojich vyslancov, alebo poskytovaním pomoci cez iných ľudí. Priamo zhora, podľa zákona rovnorodosti, nemôže ľuďom pomáhať, lebo Zem je od neho najvzdialenejšou planétou a ešte k tomu je teraz už v nepriateľskom revíre - úrovni temna. Keďže väčšina ľudí viac poslúcha temných ako svetlých duchov, zlyhávajú v Božej pomoci aj dobrí ľudia. Keď ich strážny duch upozorní, aby komusi pomohli, jeho hlas často prehlušia temní. Vsugerujú im, aby si dali na dotyčného pozor, lebo jeho vonkajšie prejavy sú negatívne, a Božia pomoc je zmarená. 
Mnohí ľudia zo zúfalstva prestávajú veriť v dobro, spravodlivosť a lásku práve preto, že nerozumejú súčasnému stavu, ktorý spôsobili temní. Dobrovoľne sa stanú ich korisťou, keď začnú vyčítať Bohu, že je nespravodlivý, pretože im nepomáha. To je práve cieľ, ku ktorému chce temný duch doviesť svetlého - k zakolísaniu, k pádu, k nedôvere, aby sa prispôsobil väčšine a aby nakoniec zo zúfalstva podliehal temnému vplyvu. 

* 

Ako sa má človek postaviť proti temnu? Čo má robiť, aby na neho neúčinkovalo? Netreba s ním bojovať konkrétnymi prostriedkami. Pre obyčajného človeka nie je temno až také nebezpečné. Neohrozuje ho vážnym zlom, iba ho nenápadne odpútava od jeho duchovného rastu. Stačí, aby človek o existencii temna vedel, a už tým nad ním stráca moc. Podobne stratili moc pre určitých ľudí cigarety. Poznaním nepriaznivých účinkov fajčenia prestávajú byť lákadlom a pokušením. 
Cieľom predchádzajúcich riadkov bolo najmä ukázať, že temno nie je obrazným pojmom, ale realitou, i keď sa prejavuje viac na úrovni neviditeľnej, pocitovej. Iste každý človek pozná boj so sebou samým, keď robí niečo, s čím vnútorne nesúhlasí. Myslí si, že bojuje so svojím ja, no v skutočnosti bojuje s druhým ja - s temným duchom alebo s celým ich húfom. Nevie však o tom, a tak sa zo zúfalstva zmieri s vlastnou slabosťou a viac sa neprotiví. Keď však spozná túto prekážku, môže nad ňou zvíťaziť. 
Preto sa človek nemusí, a ani nemá báť temna, ale má ho odvážne odmietať ako niečo, čo je mimo neho. Ak sa s ním predsa len dostane do boja, musí vedieť, že najväčšími pomocníkmi sú pevná vôľa a vytrvalosť alebo úprimná a z hĺbky duše prenesená prosba k Najvyššiemu o pomoc.
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