Po absolvovaní Silvovej metódy sa mi začal zjavovať Ježiš aj Panna Mária. Viete mi vysvetliť, prečo práve mňa ochraňujú také vysoké bytosti?   

Budete prekvapený, ale tieto vidiny má väčšina absolventov týchto kurzov. Len preto dokážete uveriť, že sú to pravé duchovné postavy, lebo nepoznáte skladbu duchovných svetov a večné zákony. Podľa zákona rovnorodosti môže pozemský človek vidieť duchovné postavy nanajvýš o jednu úroveň vyššie, to znamená z astrálu alebo jemnohmotnosti. Vidiny sprostredkované okultným školením prichádzajú z najhrubšieho astrálu, teda z jemnej hrubohmotnosti, ktorú dokážu ľahko formovať aj padlí anjeli. Ich cieľom je vzbudiť v žiakoch duchovnú pýchu. Tá má zastrieť úspech ich učiteľa, že podľahli jeho vizuálnym vnuknutiam a že sú už na neho napojení. 

  
  
Ježiš pred smrťou upozorňoval apoštolov, že v čase súdu prídu mnohí v jeho mene. Ja som zatiaľ žiadneho Ježiša nevidel ani o žiadnom som nepočul. Toto proroctvo sa teda ešte nesplnilo napriek tomu, že už žijeme v súde?   

Kdeže, splnilo sa. Lenže inak, ako si predstavujete. Lucifer si vymyslel inú cestu, aby v Ježišovom mene odvádzal veriacich od Boha. Akoby sa roztrhlo vrece s médiami a zjaveniami s diktovanými posolstvami, vraj priamo od Ježiša a Panny Márie. Hoci podľa Biblie tieto mediálne praktiky pochádzajú od satana, cirkev napriek tomu podporuje ich šírenie dekrétom vydaným v roku 1966. Tým jasne dokazuje, aký je jej cieľ a že ju ovládajú temné autority. 

 

Z akého dôvodu považuje cirkev tieto posolstvá od médií za pravé a vieryhodné?   

Vraj prinášajú nové fakty o Ježišovom živote a prorokujú aj blížiace sa udalosti. Je pravda, že táto literatúra podrobnejšie opisuje Ježišov život na Zemi. Ale ako to pomáha vývoju ľudí, keď tieto posolstvá neprinášajú nové duchovné pravdy, ale naopak, ešte viac potvrdzujú staré dogmy? Okrem toho médiá prorokujú veriacim len také udalosti, ktoré sú už známe aj z iných prameňov. 

Ďalej predpovedajú, že v súde budú ťažko prenasledovaní a mučení najmä katolíci, lebo sú vraj vyvolení, ba možno aj všetci zomrú. Prečo majú zomrieť, keď sú vyvolení? Táto predpoveď sa môže splniť len preto, lebo sa sami dobrovoľne vylučujú z radov nového pokolenia tým, že sa napájajú na Božieho nepriateľa, ktorý je pôvodcom týchto falošných zjavení a posolstiev. 

Keby sa veriaci modlili k ozajstnému Ježišovi, a nie k jeho zjaveniam a mediálnym posolstvám, mohli by sa stať novým pokolením. Pravý Ježiš by ich totiž upozornil, že idú po nesprávnej ceste. 

   
  
Ktoré dogmy vykladajú kresťanské médiá a zjavenia nesprávne?   

Tvrdošijne presadzujú a zdôrazňujú, že Ježiš je aj Synom človeka, lebo tento pojem vykladajú iba z pozemského hľadiska. Pripisujú ho Ježišovi len z toho dôvodu, že sa Boh narodil na Zemi ako človek, preto ho volajú Syn človeka. Toto vysvetlenie je z pozemského hľadiska naozaj logické, ale nie úplné. 

Temní zakrývajú pred ľuďmi pravý duchovný význam a obsah mena Syn človeka. Takmer žiadny kresťan nevie, že pozemské ľudstvo pochádza z vyžarovania Ducha svätého, z Imanuela - Parsifala, ktorý je vlastne Syn človeka. 

Tým, že sa cirkvi podarilo urobiť z Ježiša aj Syna človeka, zanikla skutočná osobnosť Ducha svätého ako ďalšej osoby Božej trojice. Ducha svätého považuje väčšina veriacich len za neosobnú časť tejto trojice, lebo pod tým menom si predstavujú iba vyliatie Ducha na apoštolov, teda dej, a nie osobu. Temní úmyselne spájajú tieto dva osobitné fakty - vyliatie Ducha svätého a príchod Ducha svätého - do jednej udalosti, aby ich veriaci nerozlišovali a nespoznali Bibliou zvestovaného Ducha Pravdy, teda Ducha svätého, ktorý je Syn človeka. 

Nelogickým spájaním dvoch osôb Božej trojice, Božieho syna Ježiša a Syna človeka Imanuela , do jednej, vytvorili temní vedome rozpor, ktorý bráni otvoriť sa poznaniu, že Ježiš nemôže byť Imanuel. Tak ako František nemôže byť zároveň Michal, hoci sú bratia a majú spoločného otca. 

Ak však niekto odmietol túto dogmu, temno má prichystanú ďalšiu, a to že Ježiš príde opäť na Zem . Bude vraj na Zemi vládnuť počas súdu i po ňom, ale iba duchovne, teda zhora cez svoje médiá. Čitatelia jeho mediálnych kníh a posolstiev vraj už teraz tvoria jeho budúcu ríšu - tisícročné kráľovstvo. Cieľom tohto klamstva je, aby veriaci už neočakávali príchod skutočného Syna človeka, oznamovaného prorokom Izaiášom ako Imanuela, kráľa tisícročnej ríše, a odmietli jeho narodenie ako podvod. 

   
  
Čo poviete na zjavenia Ježiša a Panny Márie? Vymýšľajú si to tí ľudia, alebo ich naozaj vidia?   

Tak ako média prijímajú skutočné myšlienky a automaticky a ľahko píšu, o čom ani sami nevedia, aj tieto zrakové vnemy sú skutočné. Iba ich pôvod je neskutočný, resp. nepravý. Sú to len jemnohmotné alebo astrálne obrazy, ktoré niektorým ľuďom zjavuje ich pôvodca, vládca temna. Nezjavuje sa ozajstný Ježiš ani ozajstná Panna Mária, lebo podľa zákona rovnorodosti nie je možné, aby toto videnie a počutie prijalo na Zemi mnoho ľudí. 

Keby sa skutočný Ježiš z božskej ríše, kde pôsobí ako sformovaná bytosť, mohol viditeľne ukázať toľkým ľuďom, ktorí vidia nepravé zjavenia, nemusel by sa predsa narodiť na Zemi ako človek, aby nám mohol odovzdať svoje učenie. Práve preto, že ojedinelé pravé zjavenia mohli vidieť len proroci - božské bytosti s týmto cieľom narodené na Zemi, a že ľudia ich nebrali príliš vážne, musel prísť Ježiš na Zem ako človek, aby osobne, tiež ako jeden z ľudí, mohol im odovzdať svoje učenie v čo najzrozumiteľnejšej forme. 

Keďže veriaci nepoznajú večné zákony, myslia si, že sa im zjavuje pravý Ježiš a jeho matka Mária. Veď ani Ježiš, ani Abd-ru-shin za svojho života na Zemi nevideli Boha, hoci mu boli pôvodom najbližšie. Iba starovekí proroci mali túto schopnosť videnia, lebo boli na tento účel duchovne vybavení. Po Ježišovej smrti sa už nikomu nezjavuje Boh ani jeho synovia. Stvoriteľ totiž vedel, že Lucifer bude robiť nepravé zjavenia, aby ľudí pomýlil. 

Nikde v Biblii sa nepíše, že v súde budú médiá a zjavenia ľudí varovať, ba dokonca ich duchovne viesť. Naopak, Ježiš pred nimi vystríhal, keď hovoril svojim apoštolom o konci sveta. V nemeckej Biblii je to podané zreteľnejšie ako v našich. V Matúšovom evanjeliu, 24. kapitole, 24. verši je zapísané: 

...vystúpia falošní Kristovia a falošní proroci, ktorí svojimi zjaveniami zvedú aj Bohom vyvolených. Myslite na to, preto vám to vopred oznamujem. 

Ježiš teda zdôrazňoval, že v jeho mene sa objavia falošní proroci aj zjavenia. Mnohí jeho predpoveď vysvetľujú tak, že toto varovanie platilo len na obdobie, v ktorom žili apoštoli. Nie je to tak. Veď Ježiš oznamoval toto proroctvo vtedy, keď hovoril o konci sveta, a k nemu doteraz nedošlo. 

Padlí anjeli zneužívajú svoje neprirodzene vypestované magické schopnosti, aby vnukovali ľuďom obrazy, vidiny, sny a posolstvá. Takmer každý človek, dokonca aj materialista, už niekedy dostal vo sne alebo počas dňa vidinu - obraz Krista či jeho matky Márie, prípadne aspoň nejaký kresťanský symbol. Sú to navádzania temných, aby dotyčný vstúpil do cirkvi a odovzdal sa do jej rúk krstom, spoveďou a pod. 

Kto sa hlbšie zamyslí nad tým, čo tieto zjavenia prinášajú, uvedomí si, že nič mimoriadne. Naopak, iba opakujú staré dogmy, požadujú od veriacich časté modlenie, spovedanie sa, postenie, prípadne upozornia na blížiacu sa vojnu či katastrofu, dokonca aj liečia a plnia osobné prosby. Okrem toho mnohí veriaci zažívajú pri zjaveniach astrálnu rozkoš a blaženosť, cítia sa pritom ako v siedmom nebi. Nevedia, že to nie je duchovná extáza, ale astrálna, cez ktorú sa napájajú na temno. 

  
  
Ako je možné, že zjavenia vedia aj liečiť?   

Nelieči zjavenie, teda astrálny obraz, ale ten, ktorý ho vytvoril. Keďže je to padlý anjel alebo sám padlý archanjel, má tieto schopnosti, lebo je vyššej podstaty než človek. Cieľom liečenia však nie je skutočná pomoc, ale zvádzanie veriacich na nepravú cestu. 

Prečo si myslíte, že zjavenia Ježiša a Panny Márie sú duchovne škodlivé, keď sa ľudia nimi stávajú zbožnejší a viac veria v Boha?   

Obdivovatelia týchto zjavení si vôbec neuvedomujú, že ich uznávaním porušujú prvé Božie prikázanie: 

Nebudete milovať žiadnych bohov, ani modly, ani obrazy okrem jediného Boha - Stvoriteľa. 

Tým, že cirkev podporuje šírenie nepravých zjavení a ich posolstiev, vedome porušuje toto prikázanie. Odvedení veriaci už nedokážu prijať vyššie duchovné poznanie, lebo podľa zákona rovnorodosti napojením sa na astrálne zjavenia zakotvili v astráli, v hmote. 

Ako vidíme, v dnešných časoch temno pokúša veriacich nielen zlom a neresťami, ale i zbožnosťou, avšak nasmerovanou dolu, do astrálu. Dovádza tak ľudí do predčasnej smrti, hoci mnohí z nich by boli schopní poznať Pravdu, keby sa pred ňou sami neuzatvárali. 

  

Odkiaľ berú veriaci pre Pannu Máriu, Ježišovu pozemskú matku, tie rôzne prívlastky ako nebeská Matka, Matka Božia, Matka ľudstva, Matka lásky, Kráľovná nebies a pod., keď Biblia ich neuvádza a podľa večných zákonov sú nelogické?   

Budete sa čudovať, ale veriaci majú na to svoje zdôvodnenie, a dokonca z Biblie. Upozornili ma, keď som pátrala po pôvode týchto výrazov, aby som si prečítala Jánovo evanjelium, 19. kapitolu, 26. - 27. verš, kde sa opisuje umieranie Ježiša na kríži. Citujem: 

Keď Ježiš uzrel matku a vedľa nej stáť učeníka, ktorého miloval, riekol matke: „Žena, ajhľa, tvoj syn!” Potom riekol učeníkovi: „Ajhľa, tvoja matka!“ A od tej hodiny prijal ju učeník k sebe.   

Na základe týchto viet sa teda stala Ježišova matka Mária Kráľovnou ľudstva, nebies a prostredníčkou medzi ľuďmi a Bohom. Triezvo rozmýšľajúcim musí byť jasné, že len slepo veriaci môžu považovať uvedený rozhovor za dôkaz prenosu poslania z Božieho syna na jeho matku. 

Ježiš nikdy neodporúčal, aby sa ľudia modlili k Bohu cez jeho matku, lebo vedel, že nie je Matkou stvorenia ani Kráľovnou nebies, ale iba vyspelým ľudským duchom. Preto ani uvedené Máriine prívlastky nepochádzajú od neho a Biblia ich nezaznamenáva. Sú výmyslom médií, zjavení a temných autorít, aby Ježišovu pozemskú matku duchovne vyvýšili a zamenili ju za Prakráľovnú - Božiu matku, Kráľovnú nebies. Ježišova matka Mária nie je v božskej ríši jeho matkou, lebo ona žije iba v duchovnej ríši ako zrelý ľudský duch. To platí aj o Abd-ru-shinovej matke. Porodením a vychovaním Božích synov sa nestali ich pozemské matky obyvateľkami božskej ríše ani božskými matkami. 

Vyzdvihnutím Ježišovej matky do úlohy Božej matky sledujú temní to, aby nikto nespoznal a neprijal skutočnú matku Božiu - Prakráľovnú, keď sa zjaví na Zemi. O čosi podobné sa pokúšajú temní aj v prípade Ježiša a Imanuela. Keď spravili z Ježiša aj Syna človeka, veriaci očakávajú len príchod Ježiša a skutočného Syna človeka, Imanuela, nechcú poznať. 

  

Podľa vás sú všetky médiá, ktorým diktuje Ježiš alebo Panna Mária, temní ľudia?   

Nie všetci, niektorí sú len zvedení svetlí. No prameň, z ktorého čerpajú, je temný. Prezrádza to aj správanie Ježiša alebo Márie, ktoré je v ich posolstvách viac ako pochybné. Priam ponižujúco prosia médium, aby vyžadovalo od ľudí časté modlitby, najmä s ružencom, ako keby ich oni dvaja veľmi potrebovali. Médium oslovujú nežnými menami ako „priateľ“, „brat môj“, „syn môj“ alebo „drahé moje deti”, čo je v úplnom rozpore s večnými zákonmi. Keby bolo médium Ježišovým bratom alebo dieťaťom, muselo by byť predsa Bohom. 

Boh nikdy nevkladal do úst svojim prorokom takéto dôverné oslovenia ani sa s nimi nezhováral o osobných problémoch. Časté modlenie, obetovanie sa za hriešnikov a spovede, ktoré médiá vo svojich posolstvách stále požadujú, oberajú človeka o drahocenný čas potrebný na hľadanie pravého poznania. 

Takýto zlákaný veriaci však miesto toho niekoľkokrát denne ponížene kľaká na kolená s ružencom v ruke a prosí Boha o odpustenie hriechov za seba aj za iných ľudí. Domnieva sa, že keď sa modlí za iných, tým im pomáha. Účinok modlitby sa môže prejaviť len vtedy, ak je veriaci s tými hriešnikmi rovnorodý, teda rovnako hriešny ako oni, alebo ak ho s nimi spája spoločná karma. Ináč im nemôže pomôcť. 

Modliť sa za hriešnikov má svoj dôvod. Poznajú ho len padlí anjeli, lebo poznajú večné zákony. Veriaci sa majú vlastne modliť za nich, lebo oni sú už odsúdení na zánik osobnosti, ale tým, že sa kresťania za nich modlia, napájajú sa na nich a keď sa niektorí z veriacich zachránia, touto väzbou sa môžu zachrániť aj padlí anjeli. Aby sa to však nestalo, Boh nechá radšej zomrieť týchto na temno napojených veriacich, lebo je to ich chyba, že sa dali zviesť. Bez tejto väzby by mnohí z nich prežili súd a stali sa súčasťou nového pokolenia. 

152   
  
Vo vesmírnom posolstve Borupskej školy som sa dočítal, že Kristus žil kedysi na Zemi aj ako Budha. Čo si o tom myslíte vy?   

Povýšiť Budhov kult nad Boha je jedna z mnohých lží, ktoré temno neustále nalieva do pohára čistej pravdy. Budha bol najvyspelejším ľudským duchom na Zemi, preto je jeho učenie, i keď je zložitejšie, ľuďom bližšie ako učenie od Božích synov. 

153   
  
Prečo ste zborili kult Panny Márie? Aby ste si vystavali svoj vlastný?   

Ešte predo mnou zboril tento kult Abd-ru-shin v Posolstve grálu. Ja iba nadväzujem na to, čo on začal. Práve preto, že onedlho budem aj ja pozemskou matkou Stvoriteľovho syna, mala som ľuďom znova objasniť, toto: 

Jedinými prostredníkmi v modlitbách medzi ľuďmi a Bohom môžu byť len Boží synovia, lebo sú jeho súčasťou, teda tiež Bohom. Ľudia si nemajú vytvárať kult ani z ľudskej matky ani z nijakej ženy pochádzajúcej z vyšších svetov, hoci porodili Boha.   
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